

Obec B o l i a r o v, Obecný úrad Boliarov 25, okres: Košice-okolie



Číslo: 5/2023

V Boliarove, 14.6.2023

Z á p i s n i c a

z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Boliarove zo dňa 9.6.2023

Prítomní: podľa priloženej prezenčnej listiny zo dňa 9.6.2023

Ospravedlnený: Vladimír Hlavatý

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie programu rokovania
3. Schválenie overovateľov zápisnice
4. Kontrola uznesení z predchádzajúceho OZ
5. Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu
6. Záverečný účet obce Boliarov za rok 2022
7. Žiadosti od občanov o finančný príspevok (prívalové dažde)
8. Rôzne
9. Záver

K bodu č.1

Otvorenie zasadnutia.

Obecné zastupiteľstvo v Boliarove otvoril a viedol starosta obce František Hlavatý. Oznámil, že Obecné zastupiteľstvo bolo zvolané v stanovenej lehote a všetci poslanci boli včas pozvaní. Konštatoval, že zo 7 volených poslancov sú prítomní 6, teda obecné zastupiteľstvo je spôsobilé rokovať a uznášať sa.

K bodu č. 2

Schválenie programu rokovania zasadnutia OZ.

Starosta obce František Hlavatý oboznámil prítomných s programom rokovania OZ, OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **51/2023.**

K bodu č. 3

Schválenie overovateľov zápisnice a zapisovateľky

Za zapisovateľku navrhol starosta: Ing. M. Hlavatú. Za overovateľov zápisnice : A. Konkoľovský a M. Haľko.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **52/2023.**

K bodu č.4

Kontrola uznesení z predchádzajúcich OZ

Starosta obce František Hlavatý oboznámil prítomných s uzneseniami z predchádzajúceho OZ.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **53/2023**.

K bodu č.5

Stanovisko hlavného kontrolóra k Záverečnému účtu 2022

Starosta obce požiadal kontrolórku obce Ing. Gabrielu Dorovovú, aby informovala prítomných o hospodárení obce Boliarov a oboznámila s obsahom Návrhu záverečného účtu obce Boliarov za rok 2022.

Stanovisko hlavného kontrolóra tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **54/2023**.

K bodu č.6

Záverečný účet obce Boliarov za rok 2022

Záverečný účet obce Boliarov za rok 2022 tvorí prílohou č. 2 tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **55/2023**.

K bodu č.7

Žiadosti od občanov o finančný príspevok (prívalové dažde)

Starosta obce František Hlavatý oboznámil prítomných o žiadostiach od občanov : Kamil Turko Boliarov 100, Vojtech Šamko Boliarov 97, Miroslav Klempár Boliarov 149, Eva Maťoková Boliarov 108, Andrej Klempár Boliarov 88 o finančnú pomoc na materiál (prívalové dažde).

Tvorí prílohu č.3-7 tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **56/2023**.

K bodu č.8

Rôzne

a.) Žiadosť p. Miroslava Klempára Boliarov 149 o prenájom kultúrnej miestnosti

Starosta obce informoval prítomných o žiadosti p. Miroslava Klempára o prenájom sály KD – krstiny 22.7.2023, tvorí prílohu č. 8 tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **57/2023**.

b.) Žiadosť p. Jána Maťoka, Boliarov 104 o odkúpenie pozemku pod rod. domom č. 106

Starosta obce oboznámil prítomných o žiadosti p. Jána Maťoka o odkúpenie obecného pozemku pod rodinným dom. Poslanci o tom rokovali a zhodli sa, že je potrebné dať vypracovať znalecký posudok na náklady žiadateľa.

Tvorí prílohu č. 9 tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **58/2023**.

c.) Informácie o projekte na dobudovanie základnej technickej infraštruktúry v obci Boliarov - chodník

Starosta obce informoval o prácach, ktoré boli realizované. Konštatoval, že práce sú ukončené. Poslanci o tom rokovali a konštatovali, že starosta obce má zvolať stretnutie stavebného dozoru a poslancov OZ.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie číslo: **59/2023**.

d.) Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2023

Hlavná kontrolórka obce, oboznámila prítomných s plánom kontrolnej činnosti na 2. polrok 2023. Poslanci ho prijali bez pripomienok a návrhov na výkon kontroly.

Návrh Plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 2. polrok 2023 tvorí prílohu č.10. tejto zápisnice.

OZ k tomuto bodu prijalo uznesenie č. **60/2023**.

Starosta obce predložil OZ cenovú ponuku na zastávku autobusu (prístrešok s príslušenstvom) a cenovú ponuku na odvodnenie chodníka.

Pani Mgr. Sakmarová, navrhla zaskliť, prípadne vymeniť okná na budove Klub mládeže, vývoz kontajnera z obecného cintorína a osloviť majiteľov bývalého ihriska o možnosti prenájmu prípadne odkúpenie tejto parcely.

K bodu č.8

Záver

Zapisovateľka prečítala všetky prijaté uznesenia obecného zastupiteľstva. Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončil v čase 21:10 hod.

Zapísala: Ing. Mária Hlavatá

Overovatelia zápisnice:

Alojz Konkol'ovský

Matúš Haľko

.....
František Hlavatý
starosta obce